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29 éve mászom sziklán, hegyen, műfalon. Tíz éve ismerem és tudom a folyamatát a szövetségünk 

működtetésének és építésének. 12 éve van saját egyesületem, melynek tagjai évről-évre aktív mászó 

programokon vehetnek részt és ezen kívül több száz érdeklődőt vezettem be a mászás világába.  

Szövetségi elnökként tudom milyen az, amikor nincs semmink, és a lélek és a mászás iránti szimpátia 

viszi a gépezetet. Tudom, hogy milyen az, amikor a kitartó munkának eredménye van, és a 

szövetségen belül is és kívül is elismerést és elégedettséget váltunk ki. Sajnos tudom azt is, hogy milyen 

az, amikor az elért eredményekkel és a rengeteg befektetett munkával már nem csak elismerést, 

hanem rengeteg kritikát is kapunk, hiszen az olimpia miatt magasabbak lettek az elvárások. 

Sok fokozatot kell megugrania egy ilyen alulról építkező szervezetnek ahhoz, hogy eljusson egy 

mászóközösségileg és államilag is elfogadott szintre. A rengeteg befektetett munka 10 év alatt 

meghozta a gyümölcsét, egy mászóklubból egy olyan szervezet lettünk, amely világos stratégia 

mellett felveszi a lépést a sportág fejlődésével és más olimpiai sportágat képviselő szövetséggel. A 

jövő szövetségéhez kell egy jól strukturált szervezet, kell egy jó csapat és kellenek az eredmények. Ezt 

az építkezést ugyanolyan elhivatottsággal fogom folytatni, mint ez elmúlt két elnöki ciklusomban. 

A szövetség nem csupán a verseny sportmászásról szól, hét sportágat képviselünk, melyekre külön- 

külön is oda kell figyelni, humán és anyagi erőforrást szükséges allokálni rájuk. Ezeket össze kell 

hangolni és össze kell tartani, megfelelő autonómiát biztosítva a szakágak vezetőinek.  

A tagegyesületekkel való hatékony együttműködés fontos, ezért szeretném folytatni az 

egyesületeinkkel való kapcsolatépítést, a további anyagi támogatások szükségét felmérve segíteni 

munkájukat, és az általuk vázolt észrevételeket beépíteni a szövetség működésébe.  

Eddig is sikerült értékes szakembereket bevonni, egy kibővített csapattal az eddigi gyerekbetegségeken 

túl tudunk lépni, és meg tudjuk ugrani szakmailag azt a szintet, amit a stratégiában is 

megfogalmaztunk. Az öt tagú elnökség, négy szakág, (melyből kettő olimpiai sportágat képvisel), már 

szervezeti szinten is segít, hogy a lerakott biztos alapokra, a rajta álló falakra, tovább építkezhessünk. 

Ennek sikeres eredményeként pedig a sportolóink és a szakembereink is meg tudják kapni azt a 

támogatottságot, amire szükségük van ahhoz, hogy nyugodt, stabil körülmények között tudjanak 

felkészülni a nemzetközi kihívásokra és versenyekre, és végcélként pedig sikeres eredményekkel tudják 

képviselni hazánkat, nemzetközileg elismert teljesítményekkel, később pedig az olimpiai szerepléssel. 

Ezekhez komoly pénzügyi források is kellenek. Láthattátok, hogy nekem sikerült kormánytagok 

elismerő, támogató hozzáállását kivívni, politikai függetlenség megőrzésével, ami biztonságot tud 

nyújtani a szövetség működtetéséhez, a szakágak programjainak megvalósításához, ami 

elengedhetetlen a szakágak eredményességéhez. Ezek tárgyalásában már komoly ígéreteket kaptam, 

ezeket szeretném tovább vinni.  

Kérem a támogatásotokat, hogy együtt folytathassuk ezt az utat és közösen építhessük a MHSSZ 

jövőjét. Az elnöki pozíció elnyerésével szeretném elérni, hogy együtt valósíthassuk meg céljainkat és 

álmainkat.  


